

**1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO n.º PCS-01.141123-SEAGRI**

OBJETO: Locação de carros-pipa a fim de atender às necessidades dos assentamentos e distritos para fornecimento de água potável no Município de Santa Quitéria/CE.

A Secretaria Municipal de Agricultura, Recursos Hídricos e Proteção Ambiental do Município de Santa Quitéria-CE, através da Secretária Municipal, faz saber a todos, que se acha aberta a presente RETIFICAÇÃO DE EDITAL do processo licitatório em epígrafe, visando salvaguardar a supremacia do interesse da administração pública no tocante a legalidade ao julgamento objetivo, e por essa razão,

RESOLVE:

Retificar o Termo de Referência (Anexo-I) anexo do edital, em conformidade com o que se segue:

1 – DA RETIFICAÇÃO

1.1 – O teor da retificação pretendida passa a ser considerada da seguinte forma:

ONDE SE LÊ: 6.1.5.9 - Os Caminhões deverão estar com no máximo 10 (dez) anos de uso;

LEIA-SE: 6.1.5.9 - Os Caminhões deverão estar com no máximo 20 (vinte) anos de uso;

2 – DA PRORROGAÇÃO DA DATA DE ABERTURA DO CERTAME

2.1 - Tendo em vista a retificação acima postulada, a presente alteração afeta diretamente na formulação da proposta e nos documentos de habilitação, conforme § 4º do Art. 21 da Lei Federal nº 8.666/93, necessitando a reabertura do prazo inicialmente estabelecido, a data de abertura do certame anteriormente marcada para o dia 12/12/2023, terá sua reprogramação publicada.

3 – DA INALTERABILIDADE

3.1 – As demais disposições contidas no Edital permanecem INALTERADAS.

4 – DAS DISPOSIÇÕES FINAIS


4.1 - Este termo de retificação será publicado nos mesmos meios em que se deram o aviso inicial do edital ora retificado, consoante o disposto no § 4º do art. 21 da Lei Federal nº 8.666/93, e ainda disponibilizado nos seguintes endereços eletrônicos:

<https://municipios-licitacoes.tce.ce.gov.br/index.php/licitacao/detalhes/proc/222595/licit/162905>

<https://www.santaquiteria.ce.gov.br/licitacaolista.php?id=721>

4.2 - De acordo com a proposta solicitada, encaminhamos o presente termo de retificação para compor o processo licitatório em questão, com a devida publicação de nova data de abertura.

Santa Quitéria-CE, 30 de novembro de 2023.


Maximiana Mesquita de Sousa
Secretária de Agricultura, Rec. Hídricos e Proteção Ambiental

PROTOCOLO:

RECEBIDO EM: 30/11/2023 - **ASS.:** 